

击鼓传花

今天的语文课,周老师一只手拿着一个装着一些黄色东西的袋子,另一只手拿着几本书和一张小纸片。她告诉我们,这节课要玩一个游戏叫做“击鼓传花”,说完游戏规则后把这个“定时炸弹”放在了第一排同学的桌上。

游戏开始了,看着前面的同学传得越来越快,我的心也扑通扑通直跳。这个定时大炸弹离我只差一点距离了,可是前面的同学因为太想把自己的故事分享给大家,所以把炸弹留在了自己的手里,游戏只能重来。这一次,这个炸弹突然间在我手中爆炸了,我只好上台背了一首古诗。

游戏使我快乐,游戏使我自信!这真是有趣的一节课啊。

大柘小学401班 雷雨君

击鼓传花的游戏

游戏是快乐的回忆,游戏能锻炼我们各方面的能力,游戏是自由自在的美好天地,我最喜欢的游戏就是击鼓传花了。

在有趣的课堂上,老师带领着我们一起玩击鼓传花的游戏。听完规则我有些紧张,我赶紧准备好自己被抽中后的小节目,这下可以放松一些了,然后游戏开始了。第一大组开始了,我看着他们手忙脚乱的样子,内心更加紧张了。他们的眼睛紧紧盯着小报纸,我想:他们一定很紧张吧!鼓声停了下来,被选中的同学给我们背诵了一首古诗,真是又有节奏又有感情。第二组开始了,伴随着鼓声的加快我们更加紧张了,鼓声停了,被选中的同学给我们讲了一个笑话,让我们哄堂大笑。终于轮到我们这一组了,可是有一位同学因为违反规则,所以游戏重新开始。我更加紧张了,生怕会传到我这里。

游戏结束了,我明白了:伙伴们要团结合作,最重要的是比赛第二,友谊第一。

大柘小学401班 蓝孟海

我的姐姐

我有一个和我形影不离的姐姐,她有一张圆圆的脸蛋,脸蛋上还有迷人的小酒窝,可招人喜欢啦!

可是,从小到大我都有一个疑惑:为什么我要叫她姐姐呢?明明我们是同一天出生的呀?妈妈告诉我:我们是双胞胎,至于谁是姐姐谁是妹妹都是由医生说了算的。

有时候我很讨厌姐姐。因为她好像什么都要跟我抢。可是,每当姐姐受伤难过的时候,我都会比她更难。因为,我爱我的姐姐,她是世界上独一无二的姐姐。

我觉得我是幸运的,我有一个陪我一起长大的姐姐。

大柘小学201班 程伊欢

我家的玫瑰花

几年前,爸爸在家门口种了一株玫瑰苗,现在爬满了我家院子的墙角,甚至有些枝叶爬到了墙外。

每到开花的季节,便会开出数不胜数的玫瑰花,美极了。颜色粉粉的,像妹妹红红的小脸蛋,妈妈这时会拿来一把剪刀,轻轻剪下两三朵,然后把我和妹妹叫到她身边,为我们插上一两朵。我和妹妹便觉得自己是世界上最美的小公主了。

我爱我家的玫瑰花。

云峰中心学校203班 包雨馨
指导老师 廖梅娟

校园的四季

我眼中的校园,每个季节都很美丽。

春天的校园,百花齐放,百鸟争鸣,春暖花开。同学们在草地上玩耍,在跑道上奔跑。夏天的校园,知了在树上叫着,仿佛在说:“同学们,夏天已经到了!”操场上同学们挥汗如雨地奔跑着,开心地嬉戏着。秋天的校园,地上铺满了金黄的落叶,一片片落叶从天空中飘下来,好像一只只飞舞的蝴蝶。冬天的校园,冰天雪地。每当下课,同学们就跑到操场上,有的在堆雪人,有的在打雪仗,还有的在雪地里打滚。

校园的四季真美丽,我爱我的校园。

大柘小学201班 胡伊爽

美丽的王村口

我外婆家在红色古镇王村口。村口的不远处有一个博物馆,还有一条小街。每到赶集的时候,大街上人人山人海,热热闹闹的。人们有的买食物,有的买日用品,还有的买衣服。

王村口的树林里有很多树,有松树、桂花树、柏树……那里的环境也很好,有随处可见的昆虫,还有村民养的许许多多的家禽。村口有一个小餐馆,那里的菜可好吃了,最好吃的一道菜是麻辣鱼头,它的味道真是又麻又辣,可香了!

王村口有一个空荡荡的停车场,小朋友们都会在那里玩耍打闹。美丽的王村口现在也成为了旅游景点,欢迎大家来游玩哦。

大柘小学301班 周诗玥

快乐的运动会

长跑比赛快要开始了,运动员们做好了赛前准备,旁边的同学们拿着小红旗不停地给运动员们加油打气,广播上播放着美妙的轻音乐。

枪声响起,运动员们像豹子一样飞快地向前奔跑。快要到终点了,运动员们便更加拼命地向前跑,一号、二号速度不相上下,突然,三号运动员跑到了他们前面,二号运动员不甘示弱快步追上了三号运动员,一号运动员眼看就要落后了,但他还在拼命地向前冲。广播上放出“加油!运动员们!”的声音,这声音鼓励了运动员们到了转弯的地方,三号运动员和二号运动员,齐头并进地冲向终点,比赛结束了。

成绩出来了,三号运动员获得了第一名,二号运动员获得了第三名,一号运动员获得了第二名。他们都获得了好成绩。

大柘小学401班 胡慧盈

小公园的四季

春天悄悄地来到了公园,公园里一片柳绿花红、莺歌燕舞。小草从地上探出细细的芽头,那是春天的眉毛吗?小花绽开了含苞的花骨朵儿,那是春天的笑脸吗?树木长出了嫩嫩的枝条,那是春天的眼睛吗?泉水叮叮咚咚地流着,那是春天的琴声吗?

夏天的池塘里可热闹啦!青蛙呱呱地叫着,像是一位音乐家;荷花扭动着身子跳起了优美的舞蹈。荷叶犹如一位战士笔直地站立。秋天叶子五颜六色的,红的、黄的、淡绿的……秋风一吹,叶子都像蝴蝶一般在半空中飞舞起来了!

冬天给公园铺上了一层雪白的锦被,正所谓:瑞雪兆丰年。我相信这场雪一定是个好兆头,我爱小公园,我爱小公园的四季。

大柘小学301班 王雅静

捉蚊趣事

半夜12点多,我正做着美梦,突然,蚊子的声音从我耳边传来,我把头蒙在被子里面,结果还是隔绝不了蚊子传来的声音!

我无可奈何地从床上爬起来,去客厅拿了空的喷射器,再拿了一瓶白酒,把酒灌进喷射器里,对准蚊子喷了起来。喷啊喷啊,房子里的雾气越来越多,过了好久才消散。可是,我发现蚊子一只也没少,我反而好像有些醉了!可是,蚊子还是一只也没少。

就在这时,爸爸从房间里走了出来,看见我醉醺醺的,手里还拿着喷射器。他马上跑过来,打开喷射器,闻了闻,闻到有酒味,立马哈哈大笑,说:“傻孩子,酒精杀不了蚊子的呀!只有杀虫剂才能把蚊子消灭。”说完,便把杀虫剂拿出来对准蚊子一喷,蚊子果然全部被消灭了!

现在,我再回忆起这件事时,感觉真是太有趣了!

大柘小学401班 林瑾宸

我家的小兔子

我家养了一只可爱的小兔子,它有着雪白的毛发,红色的眼睛像红宝石一样,长长的耳朵,还有一条短短的尾巴,真是可爱极了!

它很听话,所以我给它取了个名字叫小乖。它很爱吃胡萝卜,每次我给它胡萝卜吃,它就会蹦蹦跳跳地跑到我面前,捧着胡萝卜,用它的两个大门牙咯吱咯吱地咬,看上去好好吃。我也不自觉跟着拿起一根胡萝卜来吃。小乖因为吃得太饱,呼呼大睡了,估计梦中也在嚼着它心爱的萝卜吧!

云峰中心学校203班 李若楠
指导老师 廖梅娟

我家附近的池塘

我家附近有一个小池塘,半亩见方,四周围绕着粗壮的柳树。

早晨,阳光就像利剑一样照射在水面上,照的水面波光粼粼。许许多多小鸟站在大树上叽叽喳喳地叫着,好像在说:“多么美丽的小池塘啊!”

中午,烈日当空,池塘的柳荫成了人们乘凉的好去处。大人三五成群地围着石桌下棋,孩子们坐在旁边打闹闹。在大人的照看下,孩子们扑通扑通地跳进水里打水仗。池塘水面出现了一圈圈的波纹,池塘中央长着鲜艳的荷花和绿油油的荷叶。

黄昏时分,美丽的晚霞染红了西边的天空,也映红了整个池塘,我和爸爸妈妈到小区散步,一起欣赏这流光溢彩的池塘晚景。

大柘小学301班 付梦琪

我眼中的缤纷世界

我眼中缤纷的世界就是秋天的一景一物。

秋天,大树换上了火红的衣裳。稻田里,稻谷笑弯了腰,高粱涨红了脸,玉米笑开了怀。花园里五彩缤纷的花朵开了!红的、黄的、粉的、白的……美丽极了!果园里到处都飘着果香,果树上结满了果实,有红彤彤的苹果,有珍珠似的葡萄,还有玛瑙似的山楂,好多美味的果实等着我们去品尝呢!

这就是我眼中秋天的缤纷世界。

大柘小学301班 邹苏雨

挖冬笋

今天,我们一家到舅舅家去做客。吃了午饭,舅舅带着妈妈、妹妹和我一起挖冬笋。

山上的风景非常好,山清水秀,鸟语花香。而且竹子也可多了,每一根都非常高,河里还有很多小鱼在欢快地游着,路上还有小狗在打架。

没有经验的我们找不到冬笋,还好舅舅告诉了我们诀窍,一定要看到有裂缝的地方才可能有笋。挖了半天,我们找到了十几根笋,有大有小,有长有短。挖冬笋有点吃力,而且爬山的时候我好几次差点摔倒,还好最后站稳了。

下山回去的时候,我们都很开心。下一次,我一定会挖更多的冬笋!

大柘小学201班 蓝博文

这儿真美

我家有一个小花园。

春天,花开了,艳丽无比,绽放的花儿笑啊笑啊,笑出了最美的春天。真是百花齐放,非常美丽。夏天,有的花结成了果,摘一个,尝一口,酸酸甜甜的可好吃了。秋天,桂花盛开,飘落下来的落叶像飞舞的蝴蝶,真美。我把落叶收集在瓶子里,时间长了,香味还一样浓烈。冬天,梅花盛开,淡淡的梅花香沁人心脾,它让我想起了“梅花香自苦寒来”这句诗词。

我家的花园真美啊!

大柘小学301班 范恩泽

我和齐天大圣过一天

齐天大圣是我在动画片里认识的一个人物,他有火眼金睛,会七十二般变化,能上天入地,会斩妖除魔。他是我在西游记里面最喜欢的人之一。

一天晚上,我梦到我变成齐天大圣的金箍棒,大圣带着我去斩妖除魔。在一个月明星稀的夜晚,小路尽头的大山上黑烟缭绕,山下出现了一大群密密麻麻的小妖怪。山上站着一个青面獠牙、手持五尺大钢刀的大妖怪。只见大圣左手往右耳朵一掏,我便像变戏法一样从耳朵里“咻”地一下飞了出来。绣花针大小的我一眨眼便成了一丈长的大铁棍。山下的小妖怪看见我突然变大吓得目瞪口呆。趁妖怪还没回过神来,我左右一扫,一大片小妖怪被我打飞到十万八千里外去了。大妖怪见了马上去保护小妖怪,手持大钢刀奋力向大圣劈来。为了保护大圣,我灵机一动又把自己变得更大。只见我像一棵参天大树一样大,挡住了大妖怪的进攻。我瞅准时机,坐在了妖怪身上,妖怪被我压得跪地求饶。大圣对他说:“放下屠刀,立地成佛。”从此,妖怪们改过自新。

“叮铃铃……”闹铃声响了,我醒来才发现原来是一场梦啊。在现实中,如果我也能和齐天大圣一样该有多好啊!

云峰中心学校404班 朱凯悦
指导老师 王 岩

